
Streamline IT Services 

… bieten die sinnvolle Ergänzung zu unseren Voice-Leistungen, indem zusammen-
geführt wird, was zusammengehört. Das Portfolio beinhaltet nebst klassischen 
Server-/Client auch Cloud- und Hosted Solutions. Die zertifi zierten IT Spezialisten 
stellen Betrieb und Unterhalt der gesamten Infrastruktur sicher. Dank eines profes-
sionellen Helpdesks sind wir in der Lage, auch Ihre zeitkritischen Applikationen zu 
unterhalten und zu warten.

Server/Client Lösungen
Streamline bietet Ihnen komplette Server/Client Lösungen mit virtua-
lisierten Instanzen. Dabei setzen wir auf Hard- und Software der 
weltweiten Marktführer und somit auf höchste Qualität. Die Projekt-
realisation erfolgt durch unsere erfahrenen Systemengineers.

Security
Die Sicherheit der Daten und Infrastruktur ist von zentraler Bedeutung. 
Unsere Lösungen beinhalten professionelle Firewalls, Antiviren-Software 
und redundante Spamfi lter. Diese Komponenten werden proaktiv 
gewartet und laufend auf ihre Aktualität und Funktionalität geprüft.



Weil professionelle IT- und Kommunika-
tions-Lösungen vielschichtig und mit- 
einander vernetzt sind …

Weil professionelle IT- und Kommunika-
tions-Lösungen die zentralen Tools einer 
jeden Unternehmung sind … 

Weil professionelle IT- und Kommunika-
tionslösungen permanent verfügbar sein 
müssen … 

… gehören Sie in die Hände erfahrener 
Spezialisten, die in der Lage sind, Ihre 
individuellen Wünsche zu realisieren!
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Cloud 
Professionelle Cloud-Lösungen sind permanent verfügbar und 
dabei nahezu unbegrenzt skalierbar. Sie verschaffen Ihnen zeit- und 
standortunabhängig Zugang zu Ihren Files, Messages und Kom
munikationsmittel. So sind Sie jederzeit auf dem Laufenden  
und können auf die gewünschten Dienste zugreifen. Dies ohne  
in aufwendige Produkte zu investieren, sondern indem Sie die  
Services dann nutzen und bezahlen, wenn Sie sie auch nutzen.

Backup
Die Datensicherung auf Tapes oder Discs ist mit der heutigen Daten- 
menge nicht mehr zeitgemäss. Mit einer Sicherung Ihrer Daten  
auf ein dediziertes Medium vor Ort und der georedundanten Spie-
gelung in ein Rechencenter sind Ihre Daten professionell gesichert. 
Optional bieten wir Lösungen, welche die gesetzeskonforme  
Archivierung Ihrer Daten einschliessen. 

IT-Auszubildende
Streamline bildet seit 2013 Informatiker, Fachrichtung System
engineering aus. Diese vierjährige Ausbildung beginnt im ersten 
Lehrjahr im Berufsbildungscenter, wo die Lehrlinge die Grundlagen 
der Informatik kennenlernen. Im IT Team sind permanent zwei 
Lernende, welche ihrem Ausbildungsstand entsprechend, Aufga-
ben rund um die anstehenden Projekte und im Support erledigen. 
Indem wir Schulabgängern die Chance für den Einstieg in die 
Berufswelt bieten, leisten wir einen wertvollen Beitrag gegen den 
Fachkräftemangel in der Informatik.

WLAN
Unsere Arbeitsweise verändert sich und ist auch innerhalb unserer 
Unternehmen in zunehmendem Masse ortsungebunden. WLAN  
sind heute überall verfügbar und gehören zum Standard. Sie werden  
als Medium der IT Infrastruktur genutzt; zunehmend dienen sie 
jedoch ebenfalls der Übertragung von Kommunikationsanwendungen. 

Streamline AG bietet vom Consulting über professionelle Site- 
Surveys bis hin zur Realisation die gesamte Leistungspalette. 

Wählen Sie Streamline für IT & Voice.  
Sie profitieren vom zentralen Ansprechpartner  
und äusserst vorteilhaften Tarifen.


